



« MOBILCONSULT »

KÖNYVVIZSGÁLÓ ÉS GAZDASÁGI TANÁCSADÓ KFT

ALAPÍTÁS ÉVE: 1991

Átláthatósági jelentés

a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről,
valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény
55. § (1) bekezdése alapján

Tartalomjegyzék

A gazdálkodási forma és a tulajdonviszonyok bemutatása	3
A Társaság irányítása	4
A Társaság belső minőségellenőrzési rendszere	4
Utolsó kamarai minőség-ellenőrzés eredménye	4
Közérdeklődésre számot tartó ügyfelünk	4
Nyilatkozat a függetlenségi gyakorlatról	5
A könyvvizsgálók továbbképzése	5
A társaság fontosabb pénzügyi adatai	5
A könyvvizsgálók díjazásának elvei	6

A **MOBILCONSULT** Könyvvizsgáló és Gazdasági Tanácsadó Kft. (a továbbiakban társaság) a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény 55. § (1) bekezdése alapján az alábbi átláthatósági jelentést teszi közzé.

A jelentésben szereplő adatok a MOBILCONSULT Kft. 2013. december 31-én érvényes adatait tartalmazzák.

A MOBILCONSULT Kft. a Magyar Könyvvizsgálói Kamara által nyilvántartásba vett könyvvizsgáló társaság. A társaság cégjegyzék száma: **01-09-079760**.

Kamarai nyilvántartási száma **001168**.

Címe: 1095 Budapest, Boráros tér 7/I. 2/2.

a) A gazdálkodási forma és a tulajdonviszonyok bemutatása

A vállalkozás szervezeti formája: korlátolt felelősségű társaság.

A tulajdonosi szerkezet bemutatása:

Tulajdonos megnevezése	Székhely, lakcím	Szavazati arány %
Sághy Andrásné	1171 Budapest, Tápióbicske u. 81/B.	151
Nagy Judit	1165 Budapest, Vak Bottyán utca 25.	151
Keskenyné Varga Gyöngyi	4031 Debrecen, Széchenyi u. 80.	1
Magyar Adél Márta	6720 Szeged, Károlyi u.4.	294
Kermix –S Bt.	1095 Budapest, Boráros tér 7/I. 2/2.	3

A MOBILCONSULT Kft. hálózatnak nem tagja.

b) A társaság irányítása

A társaság legfőbb szerve a *taggyűlés*, melynek legfőbb feladata a társaság alapvető, stratégiai ügyeiben való döntés.

A társaság *ügyvezetését* két ügyvezető látja el, Sággy Andrásné és Nagy Judit. Mindketten tulajdonosok, valamint kamarai tag könyvvizsgálók, akik munkájukat önállóan végzik. A vezető tisztségviselők feladata a cég irányításával kapcsolatos döntések meghozatala, munkavállalókkal szembeni munkáltatói jogok gyakorlása, valamint a társaság törvényes képviselete harmadik személyekkel szemben.

c) A társaság belső minőségellenőrzési rendszere

A MOBILCONSULT Kft. munkatársai a könyvvizsgálatot a belső minőségellenőrzési szabályzat alapján végzik. A belső minőségellenőrzési szabályzatot a Magyar Könyvvizsgálói Kamara által kiadott mintaszabályzat alapján készítette Társaságunk. A Társaság minőségellenőrzési szabályzata kiterjed a közérdeklődésnek kitett társaságok könyvvizsgálatára is.

A megbízások minőségbiztosítási ellenőrzése kiterjed a megbízás elfogadásától, a könyvvizsgálói jelentés kibocsátásáig az egész könyvvizsgálat folyamatára. Fontos eleme, hogy könyvvizsgálói jelentés csak akkor bocsátható ki, ha a minőségellenőrzési szabályzat szerinti belső minőségellenőrzést egy olyan könyvvizsgáló kolléga elvégezte, aki az adott beszámoló könyvvizsgálatában tevékenyen nem vett részt.

Álláspontunk szerint a MOBILCONSULT Kft. belső minőségellenőrzési szabályzata hatékonyan segíti elő a könyvvizsgálói munka hatékonyságát.

d) Utolsó kamarai minőség-ellenőrzés eredménye

2010. év folyamán a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Minőségellenőrzési Bizottsága a Társaságnál és az egyik könyvvizsgálónál, Nagy Juditnál minőségellenőrzési eljárást hajtott végre, melynek során mind a Társaság belső minőségellenőrzési rendszere, mind a könyvvizsgáló „megfelelt” minősítést kapott.

2012. év folyamán a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Minőségellenőrzési Bizottsága a Társaság egyik könyvvizsgálójánál, Sággy Andrásnénál minőségellenőrzési eljárást hajtott végre, melynek során „megfelelt” minősítést kapott.

